

Встреча с руководителями и сотрудниками полицейских сил страны - 26 /Apr/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (воскресенье) встретился с руководителями, сотрудниками, политическими и идеологическими командирами полицейских органов - участниками Международной конференции по вопросам безопасности человека, и назвал эти силы олицетворением власти и безопасности Исламской Республики. Подчеркнув, что создание индивидуальной, общественной, морально-нравственной и психологической безопасности в обществе является важнейшей задачей полицейских сил страны, Верховный Лидер революции отметил: «Необходимым условием установления безопасности является власть полиции, однако эта власть должна сопровождаться справедливостью, человечностью и милосердием».

В начале своего выступления Лидер Исламской революции, поздравив участников конференции с благословенностью понимания воздаяний месяца раджаб, отметил, что этот месяц и месяц шаабан служат редкой возможностью для приближения к Божественным ценностям и самосовершенствованию, что это своего рода увертюра к вступлению в благословенный месяц рамазан, и призвал весь народ воспользоваться благодатью этих месяцев.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что важность создания и установления безопасности в качестве главной обязанности полицейских органов является показателем значимости организации этих сил, и добавил: «Установление безопасности имеет значение не на словах и в целях популизма, а для того, чтобы сам народ ощутил эту безопасность».

Подчеркнув мысль о том, что полицейские силы не должны довольствоваться никаким достигнутым уровнем безопасности в ее разных аспектах, - т.е. безопасности передвижения на дорогах, безопасности городов, границ и различных центров, Верховный Лидер революции отметил, что обеспечение психологической безопасности общества является одной из важнейших вопросов, и сказал: «Борьба с проявлениями дестабилизации психологической атмосферы в обществе, подобно беспокойству семей в отношении их детей, находящихся на улицах, парках и дорогах, по причине возможного для них риска быть втянутыми в потребление наркотических веществ, или принуждения молодежи к занятиям проституцией и дурных поступков, намного важнее, чем противодействие физической нестабильности, и с такими видами нестабильности нужно бороться самым серьезным образом».

В качестве других проявлений психологической нестабильности в обществе Верховный Лидер революции отметил езду на дорогих машинах нетрезвых молодых людей, выставляющих напоказ свое богатство, и подчеркнул: «Полицейские органы должны составлять планы деятельности в отношении различных проявлений нестабильности и бороться с ними».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимым условием установления безопасного общества являются решительные действия полиции, и далее добавил: «Полицейские силы являются олицетворением власти и безопасности Исламской Республики, именно поэтому они должны обладать силой, однако эта сила не означает необузданных действий и причинения зла».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «мы не преследуем цель создания голливудской полицейской власти как в западном и американском обществах», и затем сказал: «Подобная власть не только не создаст безопасность в обществе, скорее, она породит в нем нестабильность».

В качестве жестокого примера Верховный Лидер революции отметил деспотичное отношение американской полиции к чернокожим гражданам, и подчеркнул: «В Америке, президент которой тоже является чернокожим, негры со стороны полиции подвергаются насилию, безразличию и оскорблениям, и такое обращение также приводит к проявлению нестабильности».

Лидер Исламской революции заявил: «Желаемое могущество Исламской Республики заключается в решительности наряду со справедливостью, человечностью и милосердием, подобно тому, как священная сущность Создателя, будучи милостивой и милосердной, вместе с тем и сострадательна».

Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость и важность верховенства закона в двух аспектах, - обращении с народом, а также в структурах самой полицейской системы, и сказал: «В виду высокого уровня общения полицейских сил с народом, здоровая атмосфера в этих органах представляет чрезвычайную важность, настолько, что правильная и решительная система способна стать в глазах всего народа источником престижа и чести режима Исламской Республики».

Сделав акцент на необходимости повышения идеологических и морально-нравственных качеств, а также упора на науку и научные инициативы в полицейских органах, Верховный Лидер революции призвал руководителей различных ведомств к сотрудничеству с этими силами.

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи высоко оценил заслуги и труды полицейских сил, особенно, в новогодние дни новруза и выразил им благодарность.

До начала выступления Главнокомандующего вооруженными силами командующий полицейскими силами Исламской Республики Иран бригадный генерал Аштари, представив отчетный доклад о деятельности и дальнейших планах этих органов, в числе приоритетных тем и направлений отметил следующие: «Увеличение количества раскрываемости серьезных преступлений, продолжение борьбы с торговцами наркотиков, повышение готовности пограничного контроля, сокращение на 7 процентов смертных случаев в результате дорожно-транспортных происшествий, расширение связей с представителями элиты, поступательное движение в сфере науки и технологий, охрана и защита революционных и исламских ценностей».

Командующий полицейскими силами, подчеркнув невозможность ускорения темпов развития без революционных и религиозно настроенных сил, без распространения психологии ополчения и руководства джихада, а также без единства слова и сердец с народом и всеми структурами, далее сказал: «Мы искренне и преданно используем все свои силы и возможности, чтобы приблизиться и быть достойными статуса полицейских Исламской Республики Иран».